



7月25日,在韩国首都首尔,人们参加烛光守夜活动,为在阿富汗被绑架的韩国人质平安回国祈福并要求韩国政府从阿富汗撤军。  
新华社/法新

# 塔利班声称已处死一名韩国人质

## 此前报道称有8名女性人质安全获释,但塔利班对此予以否认

目前韩国政府和塔利班武装就释放韩国人质的谈判已进入关键的敏感时期。塔利班发言人优素福·艾哈迈迪 25 日说,由于阿富汗政府没有满足塔利班方面提出的要求,塔利班已经射杀了 23 名韩国人质中一人。阿警方当天说,被处死韩国人质的尸体在阿中部加兹尼省被发现,该名男性人质身上有多处枪眼。截至发稿时,韩国政府尚未对此消息作出表态。

25 日,阿富汗政府有关官员表示,阿政府向塔利班支付了巨额赎金,并承诺释放 8 名塔利班囚犯。韩国联合通讯社则援引一名韩国政府官员的话说,8 名韩国女性人质已经安全获释,但塔利班当天否认了这个消息。目前围绕韩国人质的生死疑云,各方存在不同说法。

美国军方 24 日表示,如果韩国政府向美方提出要求,美军太平洋司令部将立即展开营救行动。

### 塔利班开杀戒

“由于阿富汗政府没有听从我们的要求,也没有释放我们的囚犯,塔利班射杀了一名韩国男性人质。”塔利班发言人优素福·艾哈迈迪 25 日通过电话告诉路透社。

艾哈迈迪没有说明这名遇害人质的身份。他同时表示,如果阿富汗政府不满足他们的要求,他们将在 26 日凌晨 1 时(北京时间 4 时 30 分)杀死剩余人质,而且这是“最后的期限”。

塔利班方面同时警告说,谈判不会无限期地拖延下去,如果韩国和阿富汗政府仍然不能满足他们的要求,他们会在今后的谈判中提高谈判条件,要求支付更多赎金,释放更多塔利班囚犯。

韩国媒体 25 日报道说,死亡者被认为是义工团领导裴亨奎。

阿富汗警方当天说,被塔利班武装处死的韩国人质的尸体在阿中部的加兹尼省被发现,被发现时该名男性人质身上有多处枪眼。

截至发稿时,韩国政府尚未对韩国人质被害事件作出表态。

艾哈迈迪还指责卡尔扎伊政府在谈判中毫无诚意。他说:“我们交给了对方 8 名我们遭关押成员的名单,但对方根本不当事”。

### 支付赎金放人质

目前关于绑架者提出的要求各方存在不同说法,但是综合各方信息来看,塔利班提出的要求包括支付赎金以及释放塔利班武装人员。

25 日,阿富汗政府有关官员表示,阿政府向塔利班支付了巨额赎金,并承诺释放 8 名塔利班囚犯。不过,这名官员并未说出赎金的数额。

同一天,艾哈迈迪否认了有关塔利班已释放了 8 名韩国女性人质的报道。此前韩国联合通讯社援引一名不愿公开姓名的韩国政府官员的话说,在韩国方面同意支付“一大笔赎金”后,塔利班方面释放了其中 8 名韩国女性人质,目前正在向安全地点转移的途中。

据韩国媒体报道,这名不愿透露姓名的官员还表示,为阻止塔利班伤人及人命,阿政府在塔利班提出的时限几分钟前支付了赎金。

日本共同社则援引参与谈判的阿富汗政府代表的话说,塔利班在谈判中提出,如果韩国政府愿意支付 10 万美元,那么他们将允许韩国代表团成员和人质通电话,使他们能确认人质的安全。塔利班方面可能晚些时候还将公布近日拍摄的人质照片。

另一名自称阿卜杜拉的绑架者则通过电话

告诉法新社记者,他们已经交给阿政府谈判代表团一份名单,要求阿政府释放名单上的 8 名塔利班武装人员,然后他们将释放 8 名人质。一旦首批塔利班武装人员获释,他们将再送出一份名单,并释放同等数量的人质。

### 阿官方吃惊不已

加兹尼省警察局长阿里·谢赫·阿哈茂德扎说,他认为到目前为止整个谈判进展一直是在积极状态下进行的,甚至不排除消极的结果,因此面对塔利班方面所发出的最新威胁,他们感到十分惊讶。

阿哈茂德扎说:“我无法弄清他们(塔利班)为什么突然改变主意。迄今为止我传递给他们的信号一直是宽容和耐心。”他还强调说,如果他们要杀害人质的话,那么这并不符合阿富汗的传统文化。

作为阿富汗政府代表团中的首席代表穆贾达迪说:“我们并没有意识到塔利班又设置了新的最后通牒,因为我们一直在设法释放他们交过来的名单上的 8 名塔利班囚犯。”

### 发言人难辨真假

艾哈迈迪的威胁到底是真是假?据悉,由于声称是塔利班的发言人

的优素福·艾哈迈迪曾在此前多次代表塔利班向西方媒体发言,并且最终证实与事实完全相符,因此有关他发出的威胁无疑具有一定的可信性。

但是阿富汗情报部门同时分析认为,艾哈迈迪并非每一次都传递出真实的消息,有时并不真实,而他的塔利班发言人的身份也令人感到怀疑。因此这使外界对他当天的威胁性声明感到真假难辨。因为在目前尚无法从其它渠道获得对上述消息的证实。

### 事前不知绑了谁

当地时间 25 日上午,阿富汗一名消息人士在与艾哈迈迪进行通话后告诉韩国媒体,艾哈迈迪向他表示,他们绑架人质时并不知道这些人是谁。这 23 名韩国人质是 19 日在阿富汗加兹尼省一条公路上被绑架的。韩国政府称,这些韩国人一直在为阿富汗当地百姓提供免费的医疗服务。

这位消息人士称,塔利班在得到有外国人经过的消息后,为了迫使阿政府释放他们的人就采取了绑架行动。艾哈迈迪还向他透露了韩国人质的健康状况,称一些人质出现了身体不适现象,不过并不是什么大病,目前他们服药后已有所好转。

国广 万艳 李卉 冯俊扬

### 相关新闻

## 美军做好救人质准备

“如果韩国政府向美国政府提出请求,那么美军太平洋司令部会迅速采取营救行动,”美军太平洋司令部司令蒂莫西·基廷当天在华盛顿发表演讲回答记者的提问时说。

基廷 24 日在总部位于华盛顿的智囊机构战略和国际研究中心发表演讲,阐述了美军在亚太地区的军事战略。对于韩国人质在阿富汗



美太平洋司令部司令基廷(左)

遭绑架事件,这名美军将领刻意保持低调。

韩国政府此前已经明确表示,如果没有得到韩国方面的许可,不会采取军事行动解救韩国人质。塔利班方面则威胁说,目前这些韩国人质被分开关押,而且塔利班自杀袭击者随时待命,如果阿富汗政府军和驻阿北约部队强行解救韩国人质,他们将立即杀死这 23 名韩国人。

韩国联合通讯社援引分析人士的话说,对韩国政府来说,通过谈判确保人质的安全获释是最圆满的结局,但是韩国政府也必须做好最坏打算,如果谈判破裂,恐怕只能采取突袭的方法解救韩国人质。对于这样的突袭行动,美军无疑更加在行。 冯俊扬

## 阿富汗政府左右为难

加兹尼省警方 25 日说,他们已经确认了人质的位置,但暂时还会采取强攻行动,希望人质事件能通过谈判获得圆满解决。

阿富汗政府代表团官员瓦希德·杜拉赫·穆贾德迪证实已经收到塔利班提交的名单,但是由于事关重大,阿政府仍然在慎重研究释放塔利班囚犯的可能性。

分析人士指出,今年 3

月,阿富汗政府释放了 5 名塔利班武装人员,换取一名意大利记者的获释。阿政府当时承诺,今后不会再采取类似方法换取人质获释。此次如果阿政府同意塔利班要求,不仅将使卡尔扎伊政府的威信受到严重影响,而且很可能鼓励塔利班武装绑架更多的人质,所以阿政府在这个问题上不得不慎重从事。 冯俊扬

## 德记者遭绑当天获释

阿富汗官员 25 日说,一名德国记者和一名阿富汗司机兼翻译当天在阿东部库纳尔省遭绑架。塔利班武装随后宣称对绑架事件负责。同一天,阿富汗官员证实,这名德国记者已于当天获释。

库纳尔省省长沙利扎伊·德达尔 25 日对法新社记者说:“我可以确认,一名

德国记者和一名阿富汗人已遭绑架。”另一名库纳尔省政府发言人说,这名记者可能去偏远地区报道 23 名当地平民被空袭炸死事件,25 日早晨被绑架。

此前,已有两名德国人和 5 名阿富汗人 18 日在阿富汗加兹尼省遭绑架,目前其中一名德国人已死亡,一名阿富汗人成功逃出。 新华

## 彻底治疗 皮肤白斑

——中华医学会皮肤专家黄凤珠、王丰教授于 7.14—8.14 来锡会诊期间药费优惠 15%

白斑由于局部黑色素细胞减少或丢失,对光线耐受能力差,以春夏季为重患处皮肤呈瓷白色,大小和形状各异,甚至患处毛发变白,且多发以头部、颈部、胸部、四肢及生殖器等处。由于以前对白斑机理认识不足,使患者失去最佳治疗时机。  
无锡消防医院采用“VCI 黑色素还原再生疗法”,直接输送到病变部位激活黑色素细胞 DNA 的复制 7 天使黑色素细胞重新活化、分裂、增殖恢复正常的肌肤面貌。  
好消息 无锡消防医院皮肤科于本年 7 月 24 日起引进当今顶尖生物疗法快速治疗扁平疣、寻常疣(猴子)、鱼鳞病、神经性皮炎、荨麻疹、皮癣、股癣等各种皮肤疾病  
电话:0510-85813920  
地址:无锡市惠河路 44 号消防医院白癜风治疗中心(火车站乘 2 路、10 路到锡惠公园)

## 卧床九年脑萎缩患者如今能走了

今年 63 岁的杨言诚老人九年前因患脑萎缩导致瘫痪,卧床不起,服用中国中医研究院研制的益智康脑丸(原名脑萎缩丸)三个疗程后获得康复。  
康复后的杨言诚老人激动地说:我 1991 年患脑萎缩以后,行走不稳,思维迟钝,记忆力下降,记不住东西,说话不清楚,晚上睡不好觉,生活基本不能自理。我到很多地方治疗过,效果就是不好。到 1997 年下半年,我的身子越来越虚弱,躺在床上就基本动不了了。这样,我在床上躺就是 9 年,给孩子,给家庭添了很多麻烦,也造成了经济上的沉重负担。  
我听病友说益智康脑丸(原名脑萎缩丸)治疗脑萎缩治得好,就叫孩子给我买来治疗,治疗到一个疗程的时候,我就感觉到了有变化,四肢能活动了,有精神了,用完两个疗程的药就能下地拄着拐杖走几步。我看到效果挺好的,心里头就特别高兴,又叫孩子拿了一个疗程的药巩固治  
疗,我吃完三个疗程的药后就能生活自理了。  
脑萎缩专用药“益智康脑丸(原名脑萎缩丸)”内含丰富的神经生长因子,促进神经纤维和脑细胞生长的发育,并激活人体产生大量神经生长因子,活化脑细胞,促进变性脑细胞和损伤神经功能恢复,并能够提高神经递质生物合成酶活性,激活休眠脑细胞,建立侧枝循环,重建神经网络。从而使脑萎缩、痴呆、中风、帕金森综合症、偏瘫等各类脑疾病治疗彻底,安全无毒副作用且不反弹。全国免费送货上门,发放信誉卡,跟踪治疗有保障。  
南京市经销地址:南京市新街口第一药店  
24 小时咨询电话:北京(010)64029561  
上海(021)65429242 浙江(0571)87011996  
安徽(0551)3799843 南京(025)84520367  
无锡(0510)89812435 徐州(0516)83900256  
扬州(0514)2809120 桂药广审文第 2006100279 号

## 江苏省血管瘤病防治中心不开刀一次性治疗 静脉曲张 下肢溃疡

该院是一所大型正规医院。中心采用最新科研成果“新一代定位介入导融法”专治静脉曲张取得重大突破,该疗法不开刀、无痛苦、随治随走,不影响工作与生活,只需一次治疗即可使曲张病变的血管平复,恢复血液循环;采用中西医结合治疗静脉曲张、脉管炎、下肢溃疡(老烂腿)疗效显著,经期即可康复。  
电话:025-83343956  
公交车乘 16、31、32、34、100、151 路到萨家湾(南二附院东院)站下车即到

## 江苏省疤痕康复中心 疤痕特诊

由省内外科权威专家亲诊  
该院是由原部队组建的一所大型正规医院。我中心经多年临床治疗、研究,采用先进除疤设备和手术成功为众多患者解除疤痕困扰,树立信心。快速祛除疤痕疙瘩、腋臭、妊娠纹、痤疮、增生疤、手术疤、创、烧、烫伤疤、文身、疣、痣,安全无痛苦。  
暑期治疗费半价,时间 7 月 10 日-7 月 31 日期间,就诊者可获赠修复液一支 330 元。  
电话:025-83346296 节假日不休息  
公交车乘 16、31、32、34、100、151 路到萨家湾(南二附院东院)站下车即到